

年底基金排名压力增大

# 创业板又面临再次抛售

上周沪深两市震荡加剧,沪指周二最低下探至2100点下方,随后几个交易日在权重板块拉抬下,股指有所反弹,重回60日均线上方,但量能明显萎缩,本周沪指上涨0.77%,深成指上涨0.86%,创业板本周跌幅较大,达3.71%。临近岁末,基金排名压力加大,而创业板又是基金重仓品种,所以近期其抛售压力也在加大。

市场热点方面,上周创业板中的前期强势股,大多呈高位回落走势,跌幅明显,曾领涨大盘的文化传媒、上海自贸等题材股,也举步维艰,而一些前期表现滞后的大盘权重股,则量能充沛,走势稳健,家电、汽车、金融、电力、化工等板块上周均有表现。“这也反映出目前市场中的主流资金投资偏好正在发生改变,业绩增长确定的传统行业正在逐步得到资金的青睐。”南京证券镇江营业部分析师王丹娜说。

对于上周大盘的下挫,王丹娜认为主要还是缘于题材股的杀跌。“创业板近三周以来回调幅度已超过14%,目前在20日均线处有所企稳,短线或有超跌反弹可能。”王丹娜表示,目前从基金三季报情况来看,基金目前整体仓位仍较高,而创业板今年以来一直是基金的重仓品种,临近年末,机构将面临排名压力,有收益落袋的要求,从近期创业板前期强势股的走势来看,也有机构高位出逃迹象。因此,预计前期爆炒的中小市值个股,目前仍处于估值回归的过程中,短线如有反弹,力度与前期上涨也不可同日而语,前期高位未能顺利出局的投资者,可趁反弹进行减仓。

虽然目前盘面上看市场风险重重,不过上周五统计局发布的10月PMI指数还是显露出积极信号,10月PMI为51.4%,创18个月以来新高,显示目前宏观经济仍向好,且10月份QFII大手笔加仓购入30只蓝筹股。王丹娜认为,后市蓝筹股仍存在持续活跃的可能,这对指数止跌企稳将有积极作用。

“进入11月份,十八届三中全会即将召开,改革题材有望再度升温。”王丹娜说,上周电力、油气板块的上涨,即可看出市场资金仍对改革题材股保持着高度关注,预计后市切实有行业利好政策出台的板块,调整后仍有表现机会,而一些相关性不大,且涨幅过高的个股会继续回落。操作上近期仍宜控制仓位,逢低可适当关注医疗设备、环保、电子等行业。

(吴辉)



## 农行尊享理财 活期资金定期收益

尊享理财是农行金穗借记卡在提供存取现金和结算等基础功能的基础上,向签约《金钥匙尊享理财业务服务协议》的个人理财客户提供系统自动申赎安心快线和本利丰理财产品业务。

签约客户借记卡余额减去约定留存金额达到5万元时,农行将于工作日(每季末最后一个工作日除外)15:00前自动申购理财产品,并在下一工作日9:00前自动赎回理财资金并转入签约借记卡活期账户。在不影响资金白天使用的前提下,帮客户获得高出活期存款的收益。目前农行自动认购的安心快线产品年化收益可达2.45%。

由于留存金额需要达到5万元,因此,客户的活期存款必须在5万元以上。该项理财服务在确保资金享受活期存款便捷性的同时,还可享受理财产品收益,年化收益高达2.45%,是活期存款的7倍。活期存款5万元以上客户、大额三方存管客户及银行卡活期流动资金较大的个体户,办理该项服务应该还是比较划算的。

(徐心俊)



保险、理财收益、房产……不管您是在消费中遭遇不公,还是在投资时被忽悠,都可以联系我。总之,有事您说,千万莫客气。只要是和“钱”有关的问题,您都可以找我,我会尽量帮您一探究竟。

我是京江晚报钱周刊·投诉咨询台主持人徐心俊。

我不是金融“百晓生”,但遇到疑难问题,我可以帮您去打听,大家一起长见识。

当然,我更不是“包青天”,但只要您有投诉,我一定尽力还原事实真相,让群众雪亮的眼睛来评个“子丑寅卯”。

找我很容易,拨打电话0511-85033002、85026730,周一至周五的上班时间内您都可以找到我。

当然,您也可以通过新浪微博@钱周刊,或者发邮件153064192@qq.com。看到留言后,我会第一时间回复,或联系您。



## 建行结算通卡全国汇款、双向免费

汇款,已经日益融入市民的日常生活。但如果在汇款前加上异地、跨行,估计一些市民就有些苦恼了。毕竟,这涉及一些收费问题,而且各银行、各银行卡之间收费并不统一。

对市民而言,如果能免费当然最好。日前,记者从建行了解到,建行的结算通卡就能让市民吃上这种免费的大餐。

据悉,只要年满18周岁都可以申请建行结算通卡。经常有汇款、转账需求的客户办理结算通卡能省不少。因为,结算通的年费只有20元,其他没

有任何限制条件。“个体工商户、专业市场经营户、企业采购或销售代表、连锁经营企业财务主管、子女在异地求学需要汇款的客户,他们办理结算通卡肯定划算。”建行资深理财经理介绍,结算通业务可以通过柜面、网银、手机银行、ATM机等多种方式进行操作。

市民办理了结算通卡,可以选择多种套餐。上述理财经理介绍,目前他们推荐的是一年3000笔包收付套餐,“因为这个套餐没有额外的费用,还是只要给20元年费即可”。据悉,签约一

年3000笔包收付套餐,便可在全国建行系统内汇款,转账收、付双方均可免费;向建行外的其他银行汇款免费;还可进行交易资金托管,规避交易风险;也可以在约定时间自动扣划款。

一年3000笔免费转账汇款额度,相当于平均每天可以使用8次,一般情况下,这应该足够了。即使转账、汇款很多的客户也不用担心,还可以在3000笔用满后到建行再续签该套餐,即可持续得到优惠。如果市民使用频繁,可以在柜面、网上银行上查询使用次数,做到心中有数。(徐心俊)